

中国人民政治协商会议
柳州市委员会提案

(十届二次会议)

第5号

案 题：各职能部门加强服务意识，共
筑柳州和谐投资环境

和

二〇〇七年一月六日

内容：柳州——榜中高手，吸引越来越多外来
投资商，合适的投资环境日显重要。

历经几届市委、市政府的共同努力，柳州的投资环境日趋良好，随着招商力度的加强，投资商云集，柳州经济飞速发展。然投资商在办证、上项目、报程序时及各级职能部门得多，而各级职能部门的要求和实施办法不尽相同，办证一件事，依然耗费大量时间和精力。虽然政府多次出台政策简化办事程序，但真正树立为投资商、为企业服务的意识，尚有许多不足。特别是当国家出台一些规范经营、规范市场秩序的政策、法规时，相关部门往往没有及时深入的向企业宣传、引导，而在执法过程中却搞一刀切、一阵风，很多企业不明不白就受到处罚，严重的影响了企业的正常经营工作，有苦说不出。这样的例子2006年不胜枚举，比如：环保部门执行《易制毒化学品管理条例》、质量技术监督部门执行《工业产品全国生产许可证条例》等。

就此题案，我们衷心希望政府督促各职能部门加强服务意识，积极为企业着想，创造

更好的投资氛围，吸引更多投资商，共同推动柳州经济的更大发展。

- 办法：
1. 政府号召各职能部门加强树立服务意识。
 2. 政府进一步完善和简化各类繁杂的办事程序，提高办事效率。
 3. 加强对企业宣传国家相关政策、法律法规，引导企业规范化经营。
 4. 进一步推进人性化执法。

审查意见：

